



Bismillah-ir-Rahman-ir-Rahim

HAZRAT AMIR'UL MOMENEEN MUHYI-UD-DIN

MUNIR AHMAD AZIM (atba)

21 March 2008

12th Rabi-ul-Awwal 1429 A.H.

FIRST FRIDAY SERMON IN JAMAAT UL SAHIH AL ISLAM
ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാമിലെ
പ്രഥമ വെള്ളിയാഴ്ച വുത്തുബ

ഹസ്രത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ മുഹ്യിദ്ദീൻ മുനീർ അഹ്മദ് അസീം (atba) 2008 മാർച്ച് 21-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച നടത്തിയ ജുമാ വുതുബാ സംക്ഷിപ്തം

ജമാഅത്തു് അംഗങ്ങൾക്ക് സലാം ചൊല്ലി, തശഹ്ഹദ്, തഅവ്വദ്, സൂറ ഫാതിഹ: ഓതിയ ശേഷം ഹസ്രത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ മുഹ്യിദ്ദീൻ മുനീർ അഹ്മദ് അസീം(atba) **ജുമാ വുതുബ ആരംഭിച്ചു.**

ഇന്ന് ഇസ്ലാമിക കലണ്ടർ പ്രകാരം ഹിജ്റ 1429 റബീഉൽ അവ്വൽ 12 ആണ്. മൗറീഷ്യസിലെ മുസ്ലിംകൾ ഇന്നേ ദിവസം **ഇറാദു-മിലാദ്-നബി, യൗമുൻനബി, സീറത്തുൻനബി** എന്നീ പേരുകളിലാണ് ആഘോഷിക്കുന്നത്. ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാമിനെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം പ്രാധാന്യമർഹിക്കുന്ന ഒന്നാണ് ഈ റബീഉൽ അവ്വൽ 12. **നമ്മുടെ ജമാഅത്തു് ഔദ്യോഗികമായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ട്, അതിന്റെ ബാനറിൽ നാം ഇന്ന് ഔദ്യോഗികമായി ആദ്യ ജുമാ നമസ്കാരം നിർവ്വഹിക്കുകയാണ്.** ഔപചാരികമായി പറയുകയാണെങ്കിൽ നമ്മുടെ ജമാഅത്തു് സംബന്ധമായ ലീഗൽ ഡോക്യുമെന്റ്സ് രജിസ്ട്രേഷനു വേണ്ടി 2008 മാർച്ച് 10ന് സമർപ്പിക്കുകയും ആയത് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടതിന്റെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നമുക്ക് ഇന്നലെ (റബീഉൽ

അവർ 11ന്) ലഭിക്കുകയുണ്ടായി. തത്ഫലമായി നാം ഇന്ന് ആദ്യ ജൂംആ നിർവ്വഹിക്കുമ്പോൾ, മറ്റു മുസ്ലിംകൾ ഇന്ന് യൗ മുൻനബി, അല്ലെങ്കിൽ സീറത്തുൻനബിയായി ആഘോഷിക്കുകയാണ്. മിക്ക മുസ്ലിംകളും പറയുന്നത് അവർ ഇന്നേദിവസം മുഹമ്മദ് നബി(സ)യുടെ ജന്മദിനമാണ്, ആഘോഷിക്കുന്നത് എന്നാണ്. മറ്റുചിലർ തിരുനബി(സ)യുടെ ജീവിതവും, സ്വഭാവമഹിമയും മഹനീയമായ രീതിയിൽ ആഘോഷ വിഷയമാക്കുന്നു. അവരെല്ലാം തന്നെ വമ്പൻ പാർട്ടികളൊരുക്കി ആഘോഷം കൊഴുപ്പിക്കുമ്പോൾ, സഹീഹുൽ ഇസ്ലാം ജമാഅത്ത് അത്തരം പാർട്ടികളിൽ നിന്നു വിട്ടു നില്ക്കുന്നു. അല്ലാഹു(ത) നമുക്ക് ഒരു ജമാഅത്ത്, ഈ മഹനീയ ദിനത്തിൽ സമ്മാനമായി നല്കിയിരിക്കുന്നു. അതും ഇസ്ലാമിക കലണ്ടറിലെ ആദ്യമാസത്തിലെ 12-ാം തീയതിയിൽ. 2008 മാർച്ച് 21 വെള്ളിയാഴ്ച തന്നെ ആദ്യദിനം വന്നു എന്നതും സന്തോഷമുളവാക്കുന്ന സംഗതിയാണ്. ഇത് അല്ലാഹുവിന്റെ പക്കൽ നിന്നുള്ള അതിമഹത്തായ അനുഗ്രഹത്തിന്റെ അടയാളമാണ്. അല്ലാഹു അവന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങളുടെയും, ഔദാര്യങ്ങളുടെയും തുവൽമഴ മൗറീഷ്യസ് എന്ന കൊച്ചുദ്വീപിലേക്ക് വർഷിക്കുകയും, ദ്വീപിലുടനീളം അലയടിച്ചു നീങ്ങുന്ന ഇളംതെന്നൽ ഈ സന്തോഷവാർത്ത അങ്ങോളമിങ്ങോളം പരത്തുകയും ചെയ്യുന്നു.

മിക്കവരും വിചാരിക്കുന്നത് നാം ഒരു ജമാഅത്ത് ഇല്ലാതെയാണ് ജീവിക്കുന്നത് എന്നാണ്. നേരത്തെ തന്നെ എന്നെയും എന്റെ കൂടെയുള്ളവരെയും (ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാം രൂപീകരിക്കുന്നതിനു മുമ്പും) അഫദിയ്യാ മുസ്ലിം അസ്സോസിയേഷനിൽപ്പെട്ട അംഗങ്ങൾ പരിഹസിക്കുകയും ആക്ഷേപിക്കുകയും ചെയ്യുക പതിവായിരുന്നു. വ്യാജൻ എന്നും മറ്റു വിളിച്ചുപേക്ഷിക്കുകയും, പീഡനങ്ങൾക്കു വിധേയരാക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു അവർ. 2001 ജനുവരി 1 മുതൽ തുടങ്ങിയതാണ് ഇതെല്ലാം തന്നെ. തങ്ങൾ ഇസ്ലാമിന്റെയും, അഫദിയ്യാത്തിന്റെയും വിലാഹത്തിന്റെയും സംരക്ഷകർ ആണെന്ന് വാദിച്ചുകൊണ്ടും,

അഭിനയിച്ചുകൊണ്ടുമാണ് അവർ തങ്ങളുടെ തരംതാണ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ മുന്നേറിക്കൊണ്ടിരുന്നത്. പക്ഷേ, അല്ലാഹുവിനറിയാം എന്താണ് ചെയ്യേണ്ടത് എന്ന്. അവൻ എന്നെ ജമാഅത്ത് അഫദിയ്യാ അൽ മുസ്ലിമീൻ എന്ന ജമാഅത്തുമായി ഉയർത്തുകയും അത് 2003 മെയ് 3ന് ഔദ്യോഗികമായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെടുകയും ചെയ്തു. അല്ലാഹുവിൽ നിന്നുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ അനുസരിച്ചുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾ ആത്മാർത്ഥമായി കുറേ ദീനിവർക്കുകൾ ചെയ്യുകയുണ്ടായി. 2005ൽ ജമാഅത്ത് അഫദിയ്യാ അൽ മുസ്ലിമീനിൽ-ഉൾപ്പെട്ട കുറേപേർ ചേർന്ന് രഹസ്യയോഗങ്ങൾ കൂടുകയും എനിയ്ക്കെതിരെ കഥകൾ മെനഞ്ഞ് പ്രചരിപ്പിക്കുവാനും തുടങ്ങി. ഏഷണിയും പരദൂഷണവും ആയുധമാക്കിയ അവർ എനിയ്ക്കെതിരിൽ കത്തുകൾ അയക്കുകയും, ലേഖനങ്ങൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. അവർ എന്നെ കോടതി കയറ്റും എന്ന് ഭീഷണിപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് കത്തയയ്ക്കുകപോലും ചെയ്തു. പക്ഷേ, അല്ലാഹു, അവൻ തന്റെ തെരെഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ദാസന്റെ കൂടെ ആയിരുന്നു.

അല്ലാഹു എനിക്ക് വെളിപ്പെടുത്തിത്തന്നത് ഇപ്രകാരമായിരുന്നു. എല്ലാവരും നിന്നെ, നാളെ വിട്ടുപോയെന്നിരിക്കിലും, (ഞാൻ) അല്ലാഹു നിന്നോടുകൂടെയുണ്ട്. അപ്പോൾ എല്ലാവരും കൂടെയുള്ളതിനു സമം. ഇനി അല്ലാഹു നിന്നെ കൈവീടുകയും, എല്ലാവരും കൂടെയുണ്ടാവുകയും ചെയ്യുന്നുവെന്നിരിക്കുക. അപ്പോൾ ആരും കൂടെയില്ലാത്തതിനു സമം.

നിങ്ങൾ ഈ വചനങ്ങൾ ആഴത്തിൽ ചിന്തിക്കുക. ഈ ദൃഷ്ടാന്തത്തിന് ഊന്നൽ കൊടുത്തുകൊണ്ട്, നമുക്ക് ഇനി എന്താണ് സംഭവിക്കുക എന്നു നോക്കാം. കഴിഞ്ഞുപോയ സംഭവങ്ങളെക്കുറിച്ച് ഞാൻ ആഴത്തിൽ വിശകലനം ചെയ്തപ്പോൾ (അതായത് 2007 ഡിസംബർ 10നാണ് ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാം സംബന്ധമായ നിയമപരമായ രേഖകൾ സമർപ്പിച്ചത്) ഈ സംഭവം കഴിഞ്ഞ് കൃത്യം മൂന്നുമാസം

പൂർത്തിയാക്കിയ ദിനത്തിൽ ജമാഅത്ത് ഔദ്യോഗികമായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ട് രേഖപരമായി മാറി.

ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാമിന്റെ ചരിത്രപരമായ പ്രാധാന്യത്തെക്കുറിയ്ക്കുന്ന ഒരു ആമുഖമാണ് ഇത്. അല്ലാഹു തന്റെ ജോലി എത്ര സൂക്ഷ്മമായി കുറേശ്ശേ, കുറേശ്ശേ പൂർത്തീയാക്കുന്നു എന്നതിന്റെ ഉദാഹരണമാണ് ഇതെന്ന് നമുക്ക് തിരിച്ചറിയാം. നമ്മൾ അഹന്ത കാണിക്കുകയല്ല ഇവിടെ. മറിച്ച്, ഇതൊക്കെ അല്ലാഹുവിന്റെ ദൃഷ്ടാന്തങ്ങളെക്കുറിച്ച് മനുഷ്യരെ ചിന്തിപ്പിക്കുന്നതിനും, അവയെ അനുഭവിപ്പിച്ചറിയുന്നതിനും, അതുവഴി വെറുംവാക്കും, പരദൂഷണവും പറയുന്നതിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി മാത്രമാണ്. ആർക്ക് അങ്ങനെ സ്വയം മാറാൻ അല്ലെങ്കിൽ ചെയ്യാൻ സാധിക്കും? ഓരോ മനുഷ്യരുടേയും ഹൃദയത്തിലെന്താണ് എന്ന് അല്ലാഹു മാത്രമാണ് അറിയുന്നത്. അന്ധരും, ബധിരരുമാണെന്ന് നടിക്കുന്ന ആൾക്കാർ, അവർ വിശുദ്ധവുർആനിൽ സൂചിപ്പിക്കപ്പെട്ടവരെ പോലെയാണ്. അവരെ പോലെ തന്നെയാണ്, അല്ലാഹുവിന്റെ ദൃഷ്ടാന്തങ്ങൾക്ക് നേരിട്ട് സാക്ഷിയായിട്ടില്ലാത്ത ആളുകൾ, അവർ അതിനെപ്പറ്റി കേട്ട് അറിയുമ്പോൾ, അവർ തങ്ങളുടെ വിശ്വാസം ഉറക്കെ പ്രഖ്യാപിച്ചുകൊണ്ട് മുന്നോട്ട് വരുന്നു. അക്കൂട്ടരുടെ ഹൃദയങ്ങളെ അല്ലാഹു തന്റെ പ്രകാശം കൊണ്ട് ജ്വലിപ്പിക്കുകയും അവർ സത്യം തിരിച്ചറിഞ്ഞ കാരണത്താൽ അവരുടെ ഹൃദയങ്ങളെ പവിത്രമാക്കുകയും ചെയ്യും.

ഇന്ന് ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാം, നമ്മുടെ പ്രിയങ്കരരായ മുഹമ്മദ് നബി(സ)യുടെ സീറത്ത് ആഘോഷിക്കുകയാണ്. അങ്ങേയറ്റം പരിപൂർണ്ണ മതമായ, ഇസ്ലാംമതം ഇറക്കപ്പെട്ട അല്ലാഹുവിന്റെ ഒരേയൊരു പ്രവാചകൻ തിരുനബി(സ) ആകുന്നു. അല്ലാഹു വിശുദ്ധവുർആനിൽ പറയുന്നു. ഞാൻ (അല്ലാഹു) ഈ മതത്തെ പരിപൂർണ്ണമാക്കുകയും അതിന് ഇസ്ലാം എന്ന് നാമകരണം ചെയ്യുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു.

ഇസ്ലാം എന്ന പേര് ഉൾക്കൊള്ളുന്ന സഹീഹുൽ ഇസ്ലാം ജമാഅത്ത് ഇന്നേ ദിവസം അതായത് റബീഉൽ അവ്വൽ 12ന്

ജനം കൊണ്ടു എന്നത് വെറുമൊരു ഒത്തുചേരൽ ആയി കണ്ട് തള്ളിക്കളയാവുന്ന ഒന്നല്ല. ഇസ്ലാം അതിന്റെ തിരിച്ചുവരവ് നടത്തിയിരിക്കുകയാണ്. മുഹമ്മദ് നബി(സ) ഇപ്പോൾ ഭൂമിയിൽ ഇല്ല, അദ്ദേഹം വഹാത്തായി. എന്നതാണ് വസ്തുത എങ്കിൽത്തന്നെയും വിശുദ്ധവുർആനിലെ സൂറ ജും ആയിൽ നാം വായിക്കുന്നതുപോലെ ഹസ്രത്ത് മുഹമ്മദ് (സ)തന്റെ തിരിച്ചുവരവ് നടത്തുക തന്നെ ചെയ്യും. അതായത്, അല്ലാഹു(ത) തന്റെ പ്രതിനിധി, തിരുനബി(സ) യെ സ്വഭാവഗുണങ്ങളോടുകൂടിയ, തന്റെ തെരെഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ദാസന്മാരെ ഭൂമിയിലേക്ക് അയക്കുന്നത് തുടരുന്നതാണ്. ഇന്നേ ദിവസം എല്ലാ വിഭാഗം മുസ്ലിംകളും, **ഇറാഖ്-മിലാദ്-നബി, സീറത്തുൻനബി, യൗമുൻ നബി**, എന്നീ പേരുകളിലായി ആഘോഷിക്കുന്നു. ചില വിഭാഗക്കാർ ഇതിനോടു സംബന്ധിക്കുന്നു. ഇവിടെയാണ് സൂറജും ആയിലെ വചനങ്ങളുടെ പ്രാധാന്യം നാം മനസ്സിലാക്കേണ്ടത്. തിരുനബി (സ)യുടെ പുനഃരാഗമന വാർത്ത അതിൽ ഉൾക്കൊണ്ട്ിരിക്കുന്നത്. **നമ്മുടെ പ്രിയപ്പെട്ട മുഹമ്മദ് നബി(സ)യുടെ ഗുണങ്ങളോടും, സ്വഭാവ സവിഷേതകളോടും കൂടിയ പ്രതിനിധികളെ അല്ലാഹു(ത) എപ്പോഴും അയയ്ക്കുന്നതാണ്.**

നമ്മുടെ ജമാഅത്തിന് ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാം, എന്ന പേര് വെളിപ്പെടുത്തി തന്ന അല്ലാഹുവിനോട്, നമ്മൾ എങ്ങനെയാണ് നന്ദി പറയേണ്ടത്, എന്ന് നമുക്ക് അറിയുക യില്ലതന്നെ.

എന്തുകൊണ്ടാണ് ഇസ്ലാം എന്ന പേര് ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഒരു നാമധേയം നമ്മുടെ ജമാഅത്തിന് നൽകിയത് എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലാക്കുവാൻ കഴിയുന്നുണ്ട്. **ആധികാരികത** യുള്ള ഇസ്ലാം എന്ന അർത്ഥത്തിൽ ഇപ്രാവശ്യം സ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാം, എന്നാണ് അല്ലാഹ് പേര് നൽകിയിരിക്കുന്നത്. നമുക്കറിയാം, ഇക്കാലഘട്ടത്തിൽ, ഇസ്ലാം പലവിഭാഗങ്ങളായി, പിരിഞ്ഞു പോയിരിക്കുകയാണ്. **തൗഹീദ് ജമാഅത്ത്, സുന്നി ജമാഅത്ത്, സുന്നി റസ്വി ജമാഅത്ത്, അഫദിയ്യാ ജമാഅത്ത്,**

ഇസ്‌മായിലെറ്റ് ജമാഅത്ത്, വഹാബി ജമാഅത്ത് അങ്ങനെ പല വിഭാഗങ്ങളിൽ മുസ്ലിംകൾ ചേർന്നിരിക്കുന്നു. വിശുദ്ധവുർആനിൽ എല്ലാ വിഭാഗങ്ങളുടെയും പേരുകൾ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടില്ല. പകരം മുസ്ലിമീൻ എന്ന പദമാണ് അല്ലാഹു സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. അതായത്, വിശുദ്ധവുർആനിൽ സൂചിതമായിരിക്കുന്ന അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനകളും, ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് നബി(സ)യുടെ സുന്നത്തും പിന്തുടരുന്ന യഥാർത്ഥ മുസ്ലിംകൾ. ഇപ്പോൾ എല്ലാവരും തങ്ങളാണ് യഥാർത്ഥ മുസ്ലിംകൾ എന്നു വിളിയ്ക്കപ്പെടാനായി തർക്കിച്ചു നടക്കുകയാണ് എങ്ങും. ശരിക്കും അങ്ങനെ അല്ലാഹുവിനായി തങ്ങളെ പൂർണ്ണമായും സമർപ്പിച്ചവരാണ് യഥാർത്ഥ മുസ്ലിംകൾ. അക്കൂട്ടർ തങ്ങളെ തങ്ങളുടെ മേധാവിയുടേയോ, പങ്കാളിയുടേയോ, മന്ത്രിമാരുടേയോ, ഭാര്യയുടേയോ, ഭർത്താവിന്റെയോ, മാതാപിതാക്കളുടേയോ, മറ്റേതെങ്കിലും സൃഷ്ടികളുടേയോ മുന്നിൽ തങ്ങളെ സമർപ്പിക്കുകയില്ല.

ഇസ്ലാം അങ്ങേയറ്റം പരിപൂർണ്ണമായ മതമാകുന്നു. ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് നബി(സ)യുടെ പ്രവാചകത്വം ഒരു നൂറ്റാണ് ടിലേക്ക് ആയിരുന്നില്ല. അദ്ദേഹം എക്കാലത്തും ജീവിച്ചിരിക്കുന്ന പ്രവാചകനാകുന്നു. കാരണം ഓരോ നൂറ്റാണ്ഡിലും അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഗുണങ്ങളും, സ്വഭാവ സവിശേഷതകളോടും കൂടി അല്ലാഹുവിന്റെ തെരെഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ദാസന്മാർ അല്ലാഹുവിനാൽ നിയോഗിതരാകുന്നുണ്ട്. അത് ഭാവിയിലും അങ്ങനെ തുടരുക തന്നെ ചെയ്യും. അതൊരിയ്ക്കലും നിലയ്ക്കുന്ന ഒന്നല്ല. കഴിഞ്ഞ നൂറ്റാണ്ഡിൽ, അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങളുടെ ജീവിക്കുന്ന ഉദാഹരണമായിരുന്നു ഹസ്രത് മസീഹ് മൗളാദ് (അ)യുടെ ആഗമനത്താൽ, അല്ലാഹുവിന്റെ അപാരമായ അനുഗ്രഹവർഷം നമുക്ക്മേൽ ലഭിക്കുകയുണ്ടായി. ജീവിച്ചിരിക്കുന്ന ഉദാഹരണം എന്നുപറയുവാൻ കാരണം തന്റെ കർമ്മങ്ങളിലൂടെ അദ്ദേഹം വിശുദ്ധവുർആന്റെ ഗരിമയും, മനോഹാരിതയും വെളിപ്പെടുത്തുകയും, അതിലെ

അത്ഭുതങ്ങൾ വിശദീകരിക്കുകയും ചെയ്തു എന്നതുകൊണ്ടാണ്. ഇന്ന്, അല്ലാഹുവിന്റെ അതിമഹത്തായ അനുഗ്രഹത്താൽ, എന്റെ മുന്നിലിരിക്കുന്ന നിങ്ങൾ എത്ര ഭാഗ്യവാന്മാരാണ്. അല്ലാഹു അവന്റെ ഔദാര്യത്തെ തിരിച്ചറിയുവാനായാണ് നിങ്ങളെ ഇവിടെ സന്നിഹിതരാക്കിയിരിക്കുന്നത്.

ഇന്ന് ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് (സ)യുടെ, ഈ കാലഘട്ടത്തിലെ ശിഷ്യൻ, ആ മധുരഫലങ്ങളുമായി വന്നിരിക്കുകയാണ്. അല്ലാഹുവിൽ നിന്നുള്ള അനുഗ്രഹവർഷം തോരാമഴയായി വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ആ അനുഗ്രഹ വർഷം ഈ വീനിതദാസന് അല്ലാഹുവിൽ നിന്ന് ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന തുടർച്ചയായ വെളിപാടുകളാണ്.

ഇസ്ലാമിന്റെ എതിരാളികൾ കരുതുന്നത് ആധുനിക ശാസ്ത്രസാങ്കേതിക മേഖലകളിൽ തങ്ങളാണ് മികച്ചുനില്ക്കുന്നത് എന്നാണ്. കാരണം, പലസ്തീൻ, ഇറാൻ തുടങ്ങിയ ഇസ്ലാമിക രാഷ്ട്രങ്ങളെ തച്ചുതകർക്കുന്നതിന് അത്യന്താധുനിക രീതിയിലുള്ള ആയുധങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് അവർക്കു സാധിച്ചു എന്നതാണ്. അവർ ചില മുസ്ലിംകളെ തങ്ങളുടെ മുസ്ലിം സഹോദരങ്ങളെ തന്നെ കൊന്നൊടുക്കുവാൻ പ്രേരിപ്പിക്കുക പോലും ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഈ കാലഘട്ടത്തിലെ മുഹ്യിദ്ദീൻ എന്ന നിലയിൽ എനിക്ക് നിങ്ങളോടു പറയാനുള്ളത് അവർ അവസാനം ഇസ്ലാമിനെ തച്ചുതകർക്കാമെന്ന് ആഗ്രഹിച്ചു നടക്കുന്നവരാണ് എന്നത്രേ. എന്നാൽ അവർ തങ്ങളുടെ ഓരോ ശ്രമങ്ങളിലും പരാജയപ്പെട്ടുപോകുന്നതാണ്. ഇൻശാഹ് അല്ലാഹ് ! അല്ലാഹു(ത) ഇസ്ലാമിലെ ആത്മീയ അറിയുവുകളുടെ നേതാവായ പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ ജിബ്രീൽ(അ) കൊണ്ട് നമ്മെ അനുഗ്രഹിച്ചിരിക്കുന്നതു മുഖേനയുള്ള സത്യമാണ് ഞാൻ നിങ്ങളോട് സംസാരിക്കുന്നത്. എതിരാളികൾ എത്രതന്നെ കൊണ്ടുപിടിച്ചാലും ഇസ്ലാമിനെ അത് ഒരു തരിമ്പുപോലും ബാധിക്കുകയില്ല എന്ന് ഞാൻ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. നേരെ മറിച്ച്, അവരുടെ അധ്യാപനങ്ങളിലെ മണ്ഡത്തര

വും, അജ്ഞതയും പുറത്തു കൊണ്ട് വരുവാനാണ് നാം മുന്നിട്ടിറങ്ങുന്നത്. ഇൻശാഹ് അല്ലാഹ്.

യഥാർത്ഥ വിശ്വാസികൾ, തങ്ങളുടെ മതത്തിനായി തങ്ങളുടെ ജീവനും സ്വത്തും ത്യാഗം ചെയ്ത്, വിശ്വാസത്തിന്റെ ലക്ഷണങ്ങൾ പ്രാവർത്തികമാക്കി കാട്ടേണ്ടതാണ്. ഏതു മതം? ഇസ്ലാമിനെ! വിശുദ്ധുഖൂർആൻ പറയുന്നു. തീർച്ചയായും, യഥാർത്ഥ വിശ്വാസികളുടെ ജീവനും, സ്വത്തും അല്ലാഹു വിലയ്ക്കു വാങ്ങിയിരിക്കുന്നു. അതിനു പകരമായി സ്വർഗ്ഗം അവർക്ക് പാരിതോഷികമായി ലഭിക്കുന്നതാണ്.

അതിനർത്ഥം, സ്ഥിരോത്സാഹവും, ത്യാഗവും കൂടാതെ, സ്വർഗ്ഗം വളരെപ്പെട്ടെന്ന് പാരിതോഷികമായി ലഭിക്കുകയില്ല എന്നതുതന്നെ! അതെല്ലാവർക്കും താലത്തിൽ വച്ചുനീട്ടുകയില്ല. ഭൗതിക കാര്യങ്ങളെക്കാൾ നമ്മുടെ വിശ്വാസവും ത്യാഗവും ഉയർന്നു നിന്നു പറ്റുകയുള്ളൂ. നമ്മുടെ ഹൃദയത്തിൽ അല്ലാഹുവിനോടുള്ള അടിയുറച്ച വിശ്വാസവും, ദൃഢതയും ഉള്ളവർക്ക് അല്ലാഹു മഹത്തായ പ്രതിഫലങ്ങൾ വാഗ്ദാനം ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ഭൗതിക കാര്യങ്ങളെക്കാൾ മഹത്തായതും, എണ്ണത്തിൽ കൂടുതലുമാണ് ഈ പ്രതിഫലം. ഈ ഭൗതിക കാര്യങ്ങളെ സമനൻ കലീലൻ എന്നാണ് വിശുദ്ധുഖൂർആൻ വിശേഷിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. അതായത് അവ നിസ്സാരവും ഒരു പ്രാധാന്യവും ഇല്ലാത്തവയാണെന്ന് സാരം. ഭൗതിക ലോകത്ത് നമുക്കു ലഭിക്കുന്ന പാരിതോഷികം പാരത്രികലോകത്ത് ലഭിക്കുന്നതുമായി താരതമ്യം ചെയ്യുമ്പോൾ തുലോം നിസ്സാരമാണ്. ആയതിനാൽ, ദൈവിക കല്പനകൾക്കെതിരിൽ നാം പുറം തിരിയുകയോ, അവയെ പ്രാധാന്യമില്ലാത്തതാണെന്ന് കരുതി പുറന്തള്ളുകയോ ചെയ്യാതെ, ഓരോ അനുഗ്രഹവും യഥാസമയം സ്വാംശീകരിക്കുകയും, ഓരോ ദൈവികാനുഗ്രഹത്തെയും വേണ്ട പ്രാധാന്യത്തോടെ കണക്കിലെടുക്കുവാനും നാം പരിശ്രമിയ്ക്കേണ്ടതാണ്.

അല്ലാഹുവിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന വെളിപാടുകളെയും,

സന്ദേശങ്ങളെയും, കളിയാക്കി, പുച്ഛിച്ചു പുറംതള്ളുന്നവരുണ്ട്. അത്തരക്കാർ തങ്ങളുടെ ഫോണുകൾ മുഖാന്തിരവും, കത്തുകളിലൂടെയും, വെളിപാടുകളെ പരിഹസിക്കുകയും, ഏഷണിയും പരദൂഷണവും പരത്തുകയും നമ്മൾ (ഞാനും എന്റെ അനുയായികളും) ജമാഅത്തില്ലാത്തവരാണെന്ന് പറഞ്ഞ് ആക്ഷേപിക്കുകയും ചെയ്തുകൊണ്ട്ിരിക്കുന്നു. അപ്പോഴാണ് അല്ലാഹു(ത) പറയുന്നത്: ഇല്ല, ഇത്തവണ, ഞാൻ (അല്ലാഹു) അവരെ ഇസ്ലാം എന്ന പേര് തന്നെ വഹിക്കുന്ന ഒരു ജമാഅത്തിനാൽ അനുഗ്രഹിക്കുകയാണ്. മറ്റുള്ളവർക്ക് യഥാർത്ഥ ഇസ്ലാമിന്റെ ആത്മാവ് അതിൽ ദർശിക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്. അപ്പോൾ എന്തു സംഭവിക്കും? അദ്ദേഹത്തെ പരിഹസിക്കുകയും കളിയാക്കുകയും ചെയ്തുകൊണ്ട്ിരുന്നവർ അദ്ദേഹത്തിന്റെയും അനുചരവൃന്ദത്തിന്റെയും കടുത്ത ശത്രുക്കൾ ആയി മാറുന്നതാണ്.

അവരെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം, അവർ വിശുദ്ധവുർആനിലെ വചനങ്ങളെ അന്വേഷണവിധേയമാക്കുന്നില്ല. അല്ലാഹു എങ്ങനെയാണ് ഈ മതത്തെ പരിപൂർണ്ണമതമാക്കിയത് എന്നോ, എങ്ങനെയാണ് ഇസ്ലാം എന്ന പേര് ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് (സ) ഇതിനു നൽകിയതെന്നോ ഒന്നും ആലോചിക്കുന്നതേയില്ല. ഇസ്ലാം എന്നാൽ, ഒരേ ഒരു ഉമ്മത്തിനെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു എന്നോ, അവർ കണക്കിലെടുക്കുന്നതേയില്ല. അവർ പറയാൻ പോകുന്നത് ഒരു പക്ഷേ നമ്മൾ അഫദികളല്ല. അവർ അഫദിയ്ക്കത്തിനെ തിരസ്കരിച്ചു. അവർ ഹസ്രത്ത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ) ൽ വിശ്വസിക്കുന്നില്ല എന്നൊക്കെയാവും.

ശ്രദ്ധയോടെ ഇരിക്കുക. അവരിങ്ങനെയൊക്കെ പറയുന്നത്, അവരുടെ മനസ്സുകൾ കുടിലത നിറഞ്ഞതിനാലും, തലപുകഞ്ഞതിനാലും ഒക്കെ ആയിരിക്കും. അതുമാത്രവുമല്ല അവർ, വെളിപാടുകളിലൂടെ അല്ലാഹു(ത) പേരിട്ടു വിളിച്ച ജമാഅത്തിനെ പറ്റി ചർച്ച ചെയ്യുവാനായി രഹസ്യയോഗങ്ങൾ ചേരുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്.

തീർച്ചയായും, അവർ അങ്ങേയറ്റം പ്രാധാന്യം നൽകേണ്ട ഇസ്ലാം എന്ന പദം മറക്കുന്നതാണ്. ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് നബി(സ)ക്കു മുമ്പു വന്ന എല്ലാ പ്രവാചകരും ഹസ്രത് മസീഹ് മൗളാദ് (അ) ഉം ഒരേ സന്ദേശവുമായി തന്നെയാണ് നിയോഗിതരായത്. എന്തായിരുന്നു ആ സന്ദേശം? എന്ത് അധ്യാപനങ്ങളെ ആധാരമാക്കിയുള്ളവയായിരുന്നു ആ സന്ദേശങ്ങൾ? അതിലൂടെ ജനങ്ങൾ എന്തു മനസ്സിലാക്കും? ഇസ്ലാമിന്റെ യഥാർത്ഥ അധ്യാപനങ്ങൾ ജനങ്ങൾക്ക് പഠിപ്പിച്ചുകൊടുക്കുവാനായിട്ടാണ് ഇക്കാലം വരെ നിയോഗിതരായിട്ടുള്ള പ്രവാചകന്മാരുടെ വരവ് ! അല്ലാഹുവിനോടുള്ള പൂർണ്ണമായ സമർപ്പണവും, സമാധാനവും ആണ് ഇസ്ലാമിന്റെ അധ്യാപനങ്ങൾ.

ദൈവിക അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കു നേരെ നാം ഒരിയ്ക്കലും പുറം തിരിയാൻ പാടുള്ളതല്ല. ഈ അനുഗ്രഹങ്ങൾ ഒരല്പ നേരത്തേക്കുള്ള സന്തോഷമായി കണ്ട് മറന്നുകളയുന്നു. പിന്നീട് അവ നമ്മെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം വെറും സാധാരണ അനുഭവങ്ങളായി മാറുന്നു. എന്നിട്ട് നാം സമനൻ്റെ വലീലൻ ആയിട്ടുള്ളവയ്ക്ക് അങ്ങേയറ്റം പ്രാധാന്യം കൊടുത്തു തുടങ്ങുന്നു.

അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങളെ തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയാത്ത, പ്രായോഗിക ബുദ്ധിശരിക്കും ഉപയോഗിക്കാനറിയാത്ത ആളുകൾ മാത്രമേ ഇങ്ങനെ ചിന്തിക്കുകയുള്ളൂ. പാരത്രിക ലോകം അതീവ മഹത്തരവും, മറ്റൊന്നിനേക്കാളും ഔന്നത്യം പുലർത്തുന്നതും ആകയാൽ, നാം ഒരിയ്ക്കലും ഭൗതിക കാര്യങ്ങളാൽ ആകൃഷ്ടരായി, അതിന്റെ പിന്നാലെ പോകുന്നവരായി മാറരുത്.

ഈ വിനീതനിലൂടെ അല്ലാഹുവിന്റെ കൈകളിൽ ബൈഅത്ത് ചെയ്ത വേളയിൽ വമ്പൻ വാഗ്ദാനങ്ങളെടുത്തവരാണ് നമ്മൾ. അതായത് നാം നമ്മുടെ വിശ്വാസത്തെ ദൃഢമായി കാത്തുകൊള്ളും. മറ്റൊന്നിനേക്കാളും അതിൽ സ്ഥിര

ചിത്തരായി നിലകൊള്ളും എന്നൊക്കെ. ദാ, നമ്മുടെ സമയം ആഗതമായിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രീതിയ്ക്കായി നമ്മുടെ സമയവും, ജീവനും, സ്വത്തും, എല്ലാം ത്യാഗം ചെയ്യേണ്ട സമയമിതാണ്. നാമീ ലോകത്ത്, നമുക്കു ചുറ്റും കാണുന്ന തെല്ലാം, ഒരിയ്ക്കൽ അപ്രത്യക്ഷമാകും. എല്ലാം ഛന്നഭിന്നമായി മാറും. അല്ലാഹു മാത്രം ശാശ്വതനായി നിലനില്ക്കും.

പാരത്രികലോകത്തെ പ്രതിഫലം സംബന്ധിച്ച തന്റെ വാഗ്ദാനം അല്ലാഹു ഒരിയ്ക്കലും ലംഘിയ്ക്കുകയില്ല. രോഗാതുരനായി മാറുമ്പോൾ മനുഷ്യൻ, അതിൽ നിന്നും സുഖം പ്രാപിയ്ക്കുന്നതിനായി തനിയ്ക്കുള്ളതെല്ലാം ചെലവഴിക്കും. അവന്റെ ആരോഗ്യവും, അവന്റെ ശരീരവും എല്ലാം താത്ക്കാലികമായ ഒന്നാണ്. എന്നിട്ടും അവൻ ചെലവഴിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെയിരിക്കുന്നു. അതേ സമയം, നാം പാരത്രികലോകത്തിനായി എന്താണ് ചെലവഴിക്കുന്നത്? തങ്ങൾ 100%വും രോഗമുക്തരാവുമെന്ന് ഉറപ്പില്ലെങ്കിൽ പോലും ആളുകൾ രോഗശമനത്തിനായി, ലക്ഷങ്ങൾ വാരികോരി ചെലവഴിച്ചു കൊണ്ട് ടിരിക്കും. പക്ഷേ, അവരോർക്കുന്നില്ല താത്ക്കാലികമായ ഈ ലൗകിക ജീവിതവും, സുഖവും താത്ക്കാലികമായി ആസ്വദിയ്ക്കുവാനാണ് തങ്ങൾ ഇത്രയേറെ ചെലവഴിയ്ക്കുന്നത് എന്ന്? ശാശ്വതമായ പാരത്രിക ജീവിതം ശോഭനമാക്കുവാൻ നമ്മിൽ എത്ര പേർ നമ്മെത്തന്നെ ത്യാഗം ചെയ്യുന്നുണ്ട്?

നാം ചെയ്തുകൊണ്ട് ടിരിക്കുന്നത്, നേരെ മറിച്ചാണ്. നാം താത്ക്കാലികമായ ഇഹലോകത്ത് ശാശ്വതസന്തോഷവും, ശാശ്വത ജീവിതവും ലക്ഷ്യമിട്ട് പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ഈ കളിയ്ക്കും വിനോദത്തിനുമായി നാം നമ്മുടെ ധനമെല്ലാം ചെലവഴിക്കുന്നു. അങ്ങനെ ചെലവഴിക്കുന്ന ഈ ധനം അല്ലാഹുവിൽ നിന്നുള്ള ഒരനുഗ്രഹമാണ് എന്നോർക്കുക. നമ്മുടെ സ്വത്തും, ധനവും, ജീവനും, സമയവും, ആരോഗ്യവും എല്ലാം തന്നെ അല്ലാഹുവിനുള്ളതാകുന്നു. നാം നമ്മെത്തന്നെ അവനായി ചെലവഴിയ്ക്കണം. എന്താണ് ഇതുകൊണ്ട് അർത്ഥമാ

കുന്നത്? അതായത്, നാം നമ്മുടെ ശ്രദ്ധയെ സ്രഷ്ടാവായ അല്ലാഹുവിലേക്ക് തിരിയ്ക്കുകയും, നമ്മെ പൂർണ്ണമായും അവനുവേണ്ടി സമർപ്പിക്കുകയും വേണം. ദിക്റെ ഇലാഹിയിലൂടെയും, നമസ്കാരങ്ങളിലൂടെയും അവനെ ഓർക്കുകയും നമ്മുടെ തന്നെ നന്മയ്ക്കായി സ്വരൂക്ഷിച്ചുകയും ചെയ്യണം. അല്ലാഹുവിന് ആരുടെയും സ്വലാത്തും, ദിക്റും ഒന്നും ആവശ്യമില്ല. പക്ഷേ നമ്മുടെ തന്നെ നന്മയ്ക്കാണ് അവൻ ഇതൊക്കെ നിർബന്ധമാക്കിയിരിക്കുന്നത്. അതിനാലാണ് നാം അവന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ നമ്മെത്തന്നെ സമർപ്പിക്കണം എന്നുപറയുന്നത്. പ്രതിഫലം നൽകുന്നത് അവൻ മാത്രമാണ്.

അല്ലാഹുവിന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ നാം നമ്മുടെ ധനവും, അന്തസ്സും, ജീവിതവും, കുട്ടികളെയും ചെലവഴിയ്ക്കേണ്ടതുണ്ട്. ദീനൂൽ ഇസ്ലാം ജോലികൾക്കായി നാം ചെലവഴിച്ച സമയത്തെ യോർത്ത് ഒരിയ്ക്കലും മനസ്താപപ്പെടുവാൻ പാടില്ല. **ഈ ലോകത്തെ നമ്മുടെ അവസാന ശ്വാസം വരെ നാം അല്ലാഹുവുമായി അടുത്ത ബന്ധം പുലർത്തിക്കൊണ്ടിയിരിക്കണം.** നമ്മളിൽ അന്തർദീനമായിരിക്കുന്ന മോശം സ്വഭാവങ്ങളെ/ശീലങ്ങളെ മാറ്റിയെടുക്കുവാനായി നാം, അല്ലാഹു(ത) വിശുദ്ധവുർ ആനിലൂടെ നമുക്ക് നൽകിയ ദൈവിക കല്പനകളെയും, കാലാകാലങ്ങളിൽ വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന വെളിപാടുകളെയും, ദൈവികനിർദ്ദേശങ്ങളെയും, അച്ചട്ടായി പാലിക്കേണ്ടതാണ്.

ഇസ്ലാം മറ്റെല്ലാ മതങ്ങളെയും അതിജയിയ്ക്കും എന്ന അല്ലാഹു(ത)വിന്റെ വാഗ്ദാനം സഫലമായി കാണുവാൻ, നാമോ രോരുത്തരും അല്ലാഹുവിന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ, നമുക്കുള്ളതെല്ലാം ത്യജിയ്ക്കുവാൻ തയ്യാറായിരിക്കണം. ഇസ്ലാമിന്റെ വിജയം അനന്തിവിദൂരഭാവയിൽ തന്നെ സംഭവിക്കുമെന്ന് ഞാൻ നിങ്ങളെ ഓർമ്മിപ്പിയ്ക്കട്ടെ.

ഇൻശാഹ് അല്ലാഹു ഇസ്ലാമിന്റെ വിജയം, ഇനി പിന്തിയ്ക്കില്ല. അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രീതി ലഭിയ്ക്കുന്നതിന്, എല്ലാ മുസ്ലിം വിശ്വാസികളും, മൂന്നു തരത്തിലുള്ള പരീക്ഷണങ്ങളിലൂടെ കടന്നുപോ

കേന്ദ്രം ആണ്. അങ്ങനെയല്ലെങ്കിൽ നമുക്ക് നമ്മെ, മുസ്ലിംകൾ (മുസ്ലിമീൻ) എന്നു വിളിയ്ക്കാൻ കഴിയില്ല. അങ്ങേയറ്റം സമർപ്പണമനോഭാവമുള്ളവരാണ് യഥാർത്ഥ മുസ്ലിംകൾ. അതുകൊണ്ടാണ് നാം പറയുന്നത് ദീൻ (മതം) എന്ന ആശയം ആഴമേറിയ ഒന്നാണെന്ന്.

“L’Habit ne fait pas le moine”. ഇതൊരു ഫ്രഞ്ച് ചൊല്ലാണ്. ഇത് നമ്മോട് പറയുന്നത് നാം ഒരാളുടെ പുറംമോടിയിലേക്കല്ല നോക്കേണ്ടത്. കാരണം ഒരാൾ പുറമേ അതീവ ഭക്തനായി തോന്നാമെങ്കിലും വാസ്തവത്തിൽ ആ വ്യക്തി ഇസ്ലാമിന്റെ ശത്രുവായിരിക്കും. യഥാർത്ഥ മതം എന്നത് ഹൃദയത്തിലാണ്. അല്ലാഹുവിനോടുള്ള വിശ്വാസിയുടെ ഇഴയടുപ്പം അവൻ അല്ലാഹുവിനോടുള്ള ഭയവുമാണ്. അത്തരം വിശ്വാസി, തന്റെ രാവുകളും, പകലുകളും തന്റെ സ്രഷ്ടാവിനായി ചെലവഴിക്കുന്നവനാകുന്നു. അവൻ ദീകറുകളിലും, ദുആകളിലും, വുർആൻ പഠനത്തിലും മുഴുകുന്നവനായിരിക്കും. അപ്പോൾ അവൻ മുസ്ലിമീൻ ആരാണെന്ന് മനസ്സിലാവുന്നതാണ്. അങ്ങനെ അവൻ മുസ്ലിമീനും, നോൺ മുസ്ലിമീനും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം മനസ്സിലാവുകയും, ഇവയിൽ താൻ ഏത് വിഭാഗത്തിൽ വരുന്നു എന്ന് തിരിച്ചറിയുവാൻ സാധിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അവിശ്വാസികളായിട്ടുള്ള ആളുകൾക്ക് യഥാർത്ഥ മുസ്ലിമിന്റെ മൂല്യം മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിക്കുകയില്ല. അവർ പരീക്ഷണങ്ങൾക്കു മേൽ പരീക്ഷണങ്ങളിൽ പെട്ട് ഉഴറുന്നവരായിരിക്കും. ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് നബി(സ)യുടെ കാലഘട്ടത്തിലെ ജനങ്ങൾ അവർക്ക് അല്ലാഹുവിൽ നിന്നുള്ള ദൈവികാനുഗ്രഹം ലഭിക്കുന്നതിനു മുമ്പ് ഇത്തരം പരീക്ഷണങ്ങളിലൂടെ കടന്നുപോയിരുന്നു.

യഥാർത്ഥ വിശ്വാസികൾക്ക് തങ്ങളുടെ ലക്ഷ്യപ്രാപ്തി ലഭിക്കുന്നതിനു മുമ്പായി മൂന്നുതരം പരീക്ഷണങ്ങളിൽ കൂടി കടന്നുപോകേണ്ടി വരുന്നു. അവരുടെ ഹൃദയം പവിത്രവും, ആത്മാർത്ഥമായ ഭക്തി നിറഞ്ഞതുമാണെങ്കിൽ ഈ പരീക്ഷണത്തിൽ അതിവേഗം കെട്ടുപോകും. അവർ ഹസ്രത് ഇബ്രാഹീം നബി(അ)നെ പോലെ ആയിരിക്കുന്നതും, അതുക

ഴിഞ്ഞാൽ അതിവേഗം അവർക്ക് ദൈവിക അനുഗ്രഹവും, കരുണയും ലഭിക്കുന്നതുമാണ്. അങ്ങനെയായാൽ നിങ്ങൾക്കും ദൈവികാനുഗ്രഹത്തിന്റെ അനന്തരാവകാശികൾ ആകുവാൻ കഴിയുന്നതാണ്. ഇൻശാഹ് അല്ലാഹ്!

ഒന്നാംഘട്ട പരീക്ഷണം

അല്ലാഹുവിന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ നമ്മുടെ ധനവും, അന്തഃസ്സും, അഭിമാനവും ത്യാഗം ചെയ്യുന്നതിനും, നമ്മുടെ ശാരീരികേച്ഛകൾക്കെതിരെ സ്വയം പോരാടുന്നതിനുമായി, അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനകളെയും ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് നബി(സ)യുടെ ചര്യകളെയും പാലിക്കുകയും പിന്തുടരുകയും ചെയ്യുക എന്നതാണ് ഈ ഒന്നാം ഘട്ടത്തിലെ പരീക്ഷണം.

രണ്ട്ാംഘട്ട പരീക്ഷണം

രണ്ട്ാംഘട്ട പരീക്ഷണം നമ്മുടെ വിശ്വാസവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതാകുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ദാസന് അദ്ദേഹത്തിന് വിചാരിയ്ക്കാൻ പോലും സാധിയ്ക്കാത്ത തരത്തിലുള്ള കഷ്ടപ്പാടുകൾ സഹിയ്ക്കേണ്ടതായി വരും. ഈ പരീക്ഷണം അല്ലാഹുവിന്റെ വിധിയാകുന്നു. അതായത്, അല്ലാഹു സ്വയമെടുത്ത ഒരു തീരുമാനമാകുന്നു. തന്റെ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ദാസനെ പരീക്ഷണവിധേയനാക്കുന്നത് താൻ (അല്ലാഹു) ഒരേഒരുത്തൻ, ആണെന്ന് അല്ലാഹു പറയുന്നു.

അതിനാൽ തന്നെ നമുക്ക് അല്ലാഹുവിന്റെ ഇച്ഛയെ എതിർക്കുവാനോ, തടുക്കുവാനോ സാധിക്കുകയില്ല. സ്വന്തം കാശുപയോഗിച്ച് ഒരു **മസ്ജിദ്** നിർമ്മിച്ച സഹോദരനോട് ഞാൻ ഇതു തന്നെയാണ് പറഞ്ഞത്. **അല്ലാഹുവിന്റെ ഇച്ഛയെ തടുക്കുവാൻ ഒരुത്തർക്കും സാധിക്കുകയില്ല എന്ന് എനിക്ക് അല്ലാഹുവിൽ നിന്നും ലഭിച്ച വെളിപാട് ഞാൻ ആ സഹോദരനോട് വിവരിച്ചു കൊടുക്കുകയുണ്ടായി.** എന്റെ ഈ വാചകം അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഹൃദയത്തെ സ്പർശിക്കുകയും, ആ

സെക്കന്റിൽ തന്നെ ഞാൻ ഉദ്ദേശിച്ച കാര്യം (സന്ദേശം) അദ്ദേഹത്തിന് മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്തു. ഇത് വെളിവാക്കുന്നത് അല്ലാഹുവിന്റെ സന്ദേശം, പരിശുദ്ധരായ ഭക്തദാസരുടെ ഹൃദയങ്ങളിലേക്ക് വേഗത്തിൽ പ്രതിഫലിക്കും എന്നാണ്. അല്ലാഹുവിന്റെ ഇച്ഛയ്ക്കെതിരിൽ പൊരുതാൻ ഒരുത്തർക്കും സാധ്യമല്ല എന്ന് ഇക്കൂട്ടർ പെട്ടെന്ന് മനസ്സിലാക്കുന്നു.

ഇത്തരം പരീക്ഷണങ്ങളിൽ നമ്മൾ കുറ്റപ്പെടുത്തേണ്ടവരല്ല. നാം പ്രശ്നങ്ങളെ അന്വേഷിച്ച് അങ്ങോട്ടു പോകില്ല. പണി ചെയ്യുന്നതിന്, ആയുധങ്ങൾ ആവശ്യമുള്ള ഒരു മേശിരിയെ പോലെ, അല്ലാഹു നമ്മെ ഈ പരീക്ഷണഘട്ടങ്ങളിലൂടെ കടന്നു പോകുവാനായി തെരെഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുകയാണ്. മറ്റൊരുദാഹരണം ചൂണ്ടിക്കാട്ടാം. എങ്ങനെയാണ് നാം ഒരു കോപ്പിബുക്ക് കയ്യക്ഷരം കൊണ്ട് നിറയ്ക്കുന്നത്? അതിന് നമുക്ക് നമ്മുടെ കയ്യിൽ എഴുതുവാനായി ഒരു പേന ആവശ്യമുണ്ട്ല്ലോ. ഇവിടെ ആയുധ(ഉപകരണം)വും, കർമ്മവും ഉണ്ട്. എഴുതുക എന്ന പ്രവൃത്തി ഇല്ലാതെ നമുക്ക് കോപ്പിബുക്ക് കയ്യക്ഷരം കൊണ്ട് നിറയ്ക്കാൻ സാധിക്കുകയില്ല. ഇതു പോലെ അല്ലാഹുവിന്റെ വിധിയെ വിശദമാക്കുവാൻ അനേകം ഉദാഹരണങ്ങൾ എടുത്തുകാട്ടാവുന്നതാണ്. ഇതൊക്കെ ഉപയോഗപ്പെടുത്താവുന്ന വെറും ഉപകരണങ്ങൾ മാത്രമാണ്. അങ്ങനെ പറയുമ്പോൾ, നാമൊക്കെ അല്ലാഹുവിന്റെ കയ്യിലെ വെറും ഉപകരണങ്ങൾ മാത്രമാണെന്ന് നമുക്ക് ബോധ്യമാകുന്നതാണ്. ഒരു നല്ല ശേഷിയും, ഗുണവുമുള്ള ഉപകരണം ആയിരിക്കുക എന്നതാണ് പ്രധാനം. നമുക്കറിയാം ഉപകരണങ്ങൾ പലതരത്തിലുണ്ട് എന്ന്. ചിലത്, മറ്റുചില നല്ല ക്വാളിറ്റി ഉപകരണങ്ങളുടെ, അനുകരണം മാത്രമായിരിക്കും. ചിലത് ഗുണമേന്മ കൂടിയ ഉപകരണങ്ങളായിരിക്കും. അവയെപ്പറ്റി നാം പറയുന്നത്, ഇത് എന്റെ പിതാവ് ഉപയോഗിച്ചിരുന്നതാണ് എന്നോ, ഒക്കെ ആവും, അവയൊക്കെ ഒറിജിനൽ ആണ്. ഇവിടെ ഞാൻ വിശദമാക്കുവാനാഗ്രഹിക്കുന്നത്, യഥാർത്ഥ മുസ്ലിമീൻ എന്നത് അടിയുറച്ച വിശ്വാസമുള്ള

ഭക്തദാസരാണ് എന്നത്രേ! അവർക്കെന്നു തന്നെ സംഭവിച്ചാലും ശരി, അല്ലാഹുവിന്റെ വിധിയെപ്പറ്റിയുള്ള അവരുടെ കാഴ്ചപ്പാട് അവർ ഒരിയ്ക്കലും മാറ്റുകയില്ല. അവരുടെ പിൻതലമുറകളും വിശുദ്ധഹൃദയത്തോടു കൂടി ഭക്തദാസർ ആയിരിക്കും.

അങ്ങനെ നാം ഈ രണ്ട്ഘട്ട പരീക്ഷണം അല്ലാഹുവിന്റെ തീരുമാനപ്രകാരം സ്വീകരിക്കുമ്പോൾ, നാം മനസ്സിൽ ഉറപ്പിയ്ക്കുന്നത്, ഇത് അല്ലാഹുവിന്റെ തീരുമാനപ്രകാരം ഉണ്ടായതാണ് എന്നാണ്. ഈ ഘട്ടത്തിൽ അല്ലാഹു(ത), നാം വെളിപാടുകളിലൂടെ ഇറക്കിയ അവന്റെ (അല്ലാഹുവിന്റെ) കല്പനകളിൽ വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ, അവന്റെ പ്രത്യക്ഷീഭാവത്തിന്റെ വിവിധ അടയാളങ്ങളിൽ (ദൃഷ്ടാന്തങ്ങളിൽ) വിശ്വസിയ്ക്കുന്നുണ്ടോ എന്നൊക്കെ പരീക്ഷിച്ചറിയും-അപ്പോൾ നാം പറയും. ഞാൻ അല്ലാഹുവിന്റെ ഇച്ഛയ്ക്ക് എതിർ നിലകുകയില്ല. അല്ലാഹു ഇങ്ങനെ സംഭവിയ്ക്കണമെന്ന് ഇച്ഛിച്ചു. അതുകൊണ്ട് അങ്ങനെ വന്നു. നാം നമ്മുടെ വിശ്വാസത്തെ അടിയുറച്ചതായി നിലനിർത്തുന്നതിൽ വിജയിച്ചു എങ്കിൽ, അതിനർത്ഥം, നമ്മൾ ആ പരീക്ഷണഘട്ടത്തെ തരണം ചെയ്തു എന്നാണ്. തുടർന്ന് അല്ലാഹുവിലുള്ള ഭയം മനസ്സിൽ സൂക്ഷിച്ചുകൊണ്ട്, നാം നേർമാർഗ്ഗത്തിൽ തന്നെ ചരിയ്ക്കുന്നതാണ്.

കഷ്ടതകളാൽ അല്ലെങ്കിൽ ബുദ്ധിമുട്ടുകളാൽ പരീക്ഷിയ്ക്കപ്പെടാൻ ആരും ഇഷ്ടപ്പെടുന്നില്ല. എങ്കിൽ പോലും, അവനോടുള്ള സ്നേഹം നിമിത്തം, ദുഃഖവിശ്വാസത്തോടെയും, ആത്മസംയമനത്തോടെയും അവയെ നേരിടണം എന്നതാണ് അല്ലാഹുവിന്റെ വിധി.

ഈ ദൈവിക വിധിയെ നിങ്ങൾ സ്വീകരിച്ചു കഴിയുമ്പോൾ (അതായത് എനിയ്ക്ക് ദൈവേച്ഛയെ എതിർക്കാനുള്ള ശ്രാണിയില്ല എന്ന് തീരുമാനിച്ചു കഴിയുമ്പോൾ), നമ്മളോർത്തിരിക്കേണ്ട കാര്യം, നമ്മളെ അല്ലാഹു പരീക്ഷിക്കുകയാണ്, നമ്മെ വിശ്വാസ പാതയിലെ, ഉറച്ച പാറയാക്കുവാൻ, പരീക്ഷണങ്ങൾക്കുമേൽ പരീക്ഷണങ്ങൾ നല്കിക്കൊണ്ടിരിക്കും.

ഇങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത്, നിങ്ങൾ അപ്പോഴും അല്ലാഹുവിൽ നിന്നുള്ള വെളിപാടുകളിലും, ദൈവികവിധിയിലും, ദിവ്യദൃഷ്ടാന്തങ്ങളിലും, ഇസ്ലാമികാധ്യാപനങ്ങളെ പരിഷ്കരിക്കുവാനായി വന്ന ഈ കാലഘട്ടത്തിലെ മുഹയ്ദ്ദീനിലും വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് പരിശോധിക്കുക തന്നെയാണ് അല്ലാഹു ചെയ്യുന്നത്. അല്ലാഹു ഈ വിനീത ദാസനെ ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാം, എന്ന് പേരുള്ള ഒരു ജമാഅത്ത്-മായിട്ടാണ് നിയോഗിച്ചിരിക്കുന്നത്. എന്നെ ഈ കാലഘട്ടത്തിലെ മുഹ്യിദ്ദീൻ ആയി തിരിച്ചറിഞ്ഞ മറ്റുരാജ്യങ്ങളിലെ ജനങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള എല്ലാ വിശ്വാസികളുടെയും ഈമാൻ തൗഹീദിൽ അടിയുറച്ചതും, നിങ്ങൾ എന്റെ കൈകളിലൂടെ ചെയ്ത ബൈഅത്ത് ദൃഢമായതും ആയിരിക്കും എന്ന സന്തോഷവാർത്ത ഞാൻ മുഴുലോകത്തെയും അറിയിയ്ക്കുന്നു. വാസ്തവത്തിൽ, നിങ്ങൾ ബൈഅത്ത് ചെയ്തിരിക്കുന്നത് എന്റെ കൈകളിലല്ല, മറിച്ച് അത് സർവ്വശക്തനായ അല്ലാഹുവിന്റെ കൈകളിലാകുന്നു. ആ സമയത്ത് ഞാൻ ജമാഅത്ത് അഫദിയ അൽമുസ്ലിമീൻ ആയിരുന്നു. **ഇതുവരെയും നിങ്ങളെന്നെ പറ്റി ശരിക്കും അറിഞ്ഞിട്ടില്ല എന്നതാണ് വാസ്തവം.** അല്ലാഹു(ത) എന്നെ ഒരു പുതിയ ജമാഅത്തോടുകൂടി ഉയർത്തിയിരിക്കുകയാണ്. അല്ലാഹു, അവൻ, ഇച്ഛിയ്ക്കുന്നത് ചെയ്യുന്നു. അല്ലാഹുവിന് ഏതുകാര്യവും, ഏതു സമയത്തും, മാറ്റിമറിയ്ക്കാം. ഓരോന്നിന്റെയും ആവശ്യകത അറിയുന്നത് അവൻ മാത്രമാകുന്നു. ആർക്കെങ്കിലും അല്ലാഹുവിനെ, അവന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ നൽകുന്നതിൽ നിന്ന് അവനെ പിൻവലിക്കുന്നതിന് സാധിക്കുമോ? ഇന്നു രാവിലെ തന്നെ ശക്തമായ കാറ്റും മഴയുമായിരുന്നല്ലോ. ഏതു സമയത്തും സൈക്ലോൺ മുന്നറിയിപ്പ് വരുമെന്ന് തോന്നിപ്പിക്കുന്ന അത്രയും ശക്തമായ കാറ്റും പേമാരിയും, ഇത് എന്നെ ഒരു സ്വപ്നത്തെ ഓർമ്മിപ്പിയ്ക്കുന്നു. അടുത്തെവിടെയോ സൈക്ലോൺ (ചുഴലിക്കാറ്റ്) വീശുന്നതായി ഞാൻ സ്വപ്നത്തിൽ കണ്ട്. അതിന്റെ ഫലമായി പ്രളയമുണ്ടാകുകയും, അനേകം വീടുകൾക്കും, വൃക്ഷലതാദി

കൾക്കും നാശം സംഭവിക്കുകയും ചെയ്തു. ഉണർന്നപ്പോൾ ഞാൻ മനസ്സിലാക്കിയത്, നമുക്ക് സംഭവിക്കുവാൻ പോകുന്ന ഒരു ദൈവിക വിപത്തിന്റെ സൂചനയാണിത് എന്നാണ്. അല്ലാഹു സദാ അവൻ ഇച്ഛിക്കുന്നതുപോലെയാണ് കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യുന്നത്. രാവിലെ അതിശക്തമായ പേമാരി-കുറച്ചുകഴിഞ്ഞ് നല്ല തെളിഞ്ഞ ആകാശം അല്ലെങ്കിൽ നേരെ തിരിച്ചും. അല്ലാഹുവിന്റെ ഇച്ഛയെ നമുക്കുപഴിക്കാനാവുമോ? ആർക്ക് കഴിയും? ഇതുതന്നെയാണ് എനിക്കും സംഭവിച്ചത്. അല്ലാഹു എന്നെ തെരെഞ്ഞെടുത്തു. അത് നിങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടമായാലും, ഇല്ലെങ്കിലും, നിങ്ങൾക്ക് എന്നെ കളിയാക്കുകയോ, പരിഹസിക്കുകയോ, ആക്ഷേപിക്കുകയോ എന്നും ആകാം. നിങ്ങളിനി എന്തുതന്നെ, എനിയ്ക്കെതിരെ പ്ലാൻ ചെയ്താലും ശരി അല്ലാഹു(ത) റബ്ബിഉൽഅവ്വൽ മാസത്തിൽ ഒരു ജമാഅത്തോടു കൂടി എന്നെ തെരെഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നു. അതേ ദിവസം തന്നെ ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാമിന്റെ ആദ്യ ജുംആ വുത്തുബ ആകുന്നു. ചിലർ തിരുനബി(സ)യുടെ പിറന്നാൾ ആഘോഷിക്കുന്നു. മറ്റുചിലർ യുവതലമുറയ്ക്ക്, മാനവരാശിയ്ക്ക് ഒരു പരിപൂർണ്ണ മാതൃകയായിരുന്ന, തിരുനബി(സ)യുടെ ജീവിതവും, സ്വഭാവമഹിമയും പരിചയപ്പെടുത്തുന്നു. നിങ്ങൾ ഒരു കാര്യം തിരിച്ചറിയുക. അല്ലാഹു(ത) ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് (സ)യെ ഇസ്ലാം മതവും കൊണ്ട് നിയോഗിക്കുകയും, ആ മതത്തെ അല്ലാഹു സ്വന്തം ഇച്ഛപ്രകാരം ഹസ്രത് മുഹമ്മദ്(സ) മുഖാന്തിരം നൽകിയ വെളിപാടുകളിലൂടെ പരിപൂർണ്ണതയിൽ എത്തിയ്ക്കുകയും ചെയ്തു.

നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കു മേൽ നിർദ്ദേശങ്ങൾ അദ്ദേഹത്തിനുവന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. എന്നാൽ, അദ്ദേഹത്തിന്റെ യാത്ര പട്ടുപരവതാനിയിന്മേൽ ആയിരുന്നവോ? അദ്ദേഹം എത്രത്തോളം നിന്ദിയ്ക്കപ്പെടുകയും പരിഹസിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യപ്പെട്ടു? അല്ലാഹു അദ്ദേഹത്തിന് അസാധാരണമായ കാര്യങ്ങൾ ആണ് വെളിപ്പെടുത്തിക്കൊടുത്തത്-നമുക്ക് ഗ്രഹിയ്ക്കാവുന്നതിനുമ

പ്പുറമുള്ള കാര്യങ്ങൾ. അന്ന് നമ്മൾ ഉണ്ടായിരുന്നുമില്ല. അദ്ദേഹം പ്രവാചകനായതിനെപ്പറ്റി വായിച്ചറിവും, കേട്ടറിവും മാത്രമല്ലേയുള്ളൂ. അദ്ദേഹം കടന്നുപോയ പീഡനപർവ്വങ്ങളെപ്പറ്റിയും, ബഹിഷ്കരണങ്ങളെപ്പറ്റിയും, പരീക്ഷണങ്ങളെപ്പറ്റിയും ഒക്കെ നാം പഠിയ്ക്കുന്നു. സ്വന്തം ബന്ധുമിത്രാദികൾ മൂലവും, ചെലവ് കൂട്ടിതരണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് തർക്കമുന്നയിച്ച ഭാര്യമാർ മൂലവും, ഒക്കെ അദ്ദേഹത്തിനു നേരിടേണ്ടി വന്ന പരീക്ഷണങ്ങൾ നാം വായിച്ചറിവുന്നു.

സുറ: അൽഅഹ്സാബിൽ കാണുന്ന ഒരു വചനം വെളിപ്പെടുത്തികൊണ്ട് അല്ലാഹു പറഞ്ഞു. ഓ! നബീ, നിന്റെ ഭാര്യമാരോട് പറയുക, നിങ്ങൾ ഐഹിക ജീവിതത്തെയും അതിന്റെ അലങ്കാരത്തെയും ഉദ്ദേശിക്കുന്നുവെങ്കിൽ വരു. ഞാൻ നിങ്ങൾക്ക് ജീവിതവിഭവങ്ങൾ നൽകുകയും മാന്യമായ നിലയിൽ നിങ്ങളെ വിട്ടയയ്ക്കുകയും ചെയ്യാം. അല്ലാഹു ഇത്തരത്തിലുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങളാണ് റസൂൽ(സ)യ്ക്ക് നൽകിയിരുന്നത്.

അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭാര്യമാർ, പക്ഷേ ഈ വചനം കേട്ടപ്പോൾ ഒരു നിമിഷം പോലും വൈകിയ്ക്കാതെ മറുപടി പറഞ്ഞത്, വേണ്ട്, വേണ്ട്, ഞങ്ങൾക്ക് അല്ലാഹുവും, അവന്റെ റസൂലും(സ)മതി എന്നത്രേ! പീഡനങ്ങൾ പക്ഷേ, അവിടെ അവസാനിച്ചില്ല, അദ്ദേഹത്തിന്റെ കുടുംബക്കാർ അദ്ദേഹത്തെ ശപിച്ചു. ഉഹ്ദ് യുദ്ധത്തിൽ പല്ലുകൾ പൊട്ടി, തന്റെ ആൺമക്കളുടെയും, പെൺമക്കളുടെയും അകാലചരമങ്ങൾ അദ്ദേഹത്തെ ദുഃഖിതനാക്കി, തന്റെ അമ്മാവനായിരുന്നു അബൂലഹബിൽ നിന്നും അതിക്രൂരമായ പീഡനങ്ങൾ ഏറ്റുവാങ്ങി!

ഇന്ന്, നിങ്ങൾ എല്ലാവരും അല്ലാഹുവിന്റെ ദൃഷ്ടാന്തങ്ങൾക്കും, സ്വപ്നങ്ങൾ, കൾഫ് തുടങ്ങിയവയ്ക്കും സാക്ഷികളായവരാണ്. അല്ലാഹു നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തെ പരിശുദ്ധപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. 2003 ഡിസംബർ 6-ന് ദൈവീകാജ്ഞപ്രകാരം ഈ വിനീതൻ ഈ കാലഘട്ടത്തിലെ മുഹ്യിദ്ദീൻ

ആണ് എന്ന് പ്രഖ്യാപിച്ചപ്പോൾ നിങ്ങൾ, അതിൽ വിശ്വസിക്കുകയും ,തൊട്ടടുത്ത ദിവസം, തന്നെ ബൈഅത്നായി ഒത്തുകൂടുകയും ചെയ്തവരാണ്. ആയത് സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട് വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതാണ്.

അതിനുശേഷം, കുറച്ചുപേർ അംഗീകരിയ്ക്കുകയും, മറ്റു ചിലർ അതിനെ വിമർശിയ്ക്കുകയും ചെയ്യുകയുണ്ടായി. പിന്നെ, നിങ്ങൾ ഈ കാലഘട്ടത്തിലെ മുഹ്യിദ്ദീൻനെ പറ്റി കേട്ടില്ല. (ഇപ്പോൾ ഈ അവസരത്തിൽ ഞാൻ ഇപ്പോഴും ദൈവിക വെളിപാടുകൾ അല്ലാഹുവിൽ നിന്നും സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന, അല്ലാഹുവിനാൽ തെരെഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഈ കാലഘട്ടത്തിലെ മുഹ്യിദ്ദീൻ ആണെന്ന് നിങ്ങളെ അറിയിയ്ക്കുകയാണ്) അല്ലാഹു അവന്റെ ഈ മുഹ്യിദ്ദീനെ ഒരു ജമാഅത്ത് നൽകി ഉയർത്തുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ജമാഅത്ത് അഫദിയ്യാ അൽമുസ്ലിമീനെ മറ്റുചിലർ ചേർന്ന് ഹൈജാക്ക് ചെയ്ത സമയത്ത് ഞാൻ നിങ്ങളോട് പറഞ്ഞിരുന്നു. അല്ലാഹു എല്ലാം നന്നായി അറിയുന്നവനാകുന്നു. അവൻ ഒരിയ്ക്കലും തന്റെ വാഗ്ദാനത്തിൽ നിന്നും പിന്നോക്കം പോവുകയില്ല എന്ന് ഞാൻ പ്രസംഗത്തിൽ പറഞ്ഞിരുന്നു. അതങ്ങനെതന്നെ സംഭവിക്കുകയാണ്. നാം ഹജ്ജിനു പോകും എന്ന് അല്ലാഹു നമുക്ക് വാക്ക് തന്നിട്ടുണ്ട്, എങ്കിൽ അതിനർത്ഥം, അവൻ നമുക്ക് മക്കയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതിനായി ഇസ്ലാം എന്ന പേര് നൽകേണ്ടതുണ്ട്. അതുപോലെ ഇസ്ലാമിന്റെ പതാക ഉയരത്തിൽ പാറേണ്ടതുമാണ്. ഇൻശാഹ് അല്ലാഹ്. പക്ഷേ, വിജയം എപ്പോഴും വളരെ ലളിതമായി ലഭിക്കുന്ന ഒന്നല്ല.

ഈ പ്രസംഗം ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം കേട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന പ്രിയ സഹോദരീ സഹോദരന്മാരെ, നിങ്ങൾ ഈ കാലഘട്ടത്തിലെ മുഹ്യിദ്ദീനിൽ വിശ്വാസമർപ്പിച്ച് ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാമിൽ പ്രവേശിച്ചാൽ, നിങ്ങൾക്ക് വമ്പിച്ച കഷ്ടതകൾ പരീക്ഷണമായി വരുന്നതാണ്. അത് നിങ്ങൾക്ക് നിങ്ങളുടെ കുഞ്ഞിനെ

നഷ്ടമാകുന്നതു പോലെയോ, നിങ്ങളുടെ ഏറ്റവും അടുത്ത കുടുംബാംഗം നഷ്ടമാകുന്ന പോലെയോ, ബിസിനസ്സിലെ വൻ നഷ്ടമായോ, ജോലിസ്ഥലത്ത് നേരിടുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ ആയോ, വീടു നഷ്ടപ്പെടുന്നതോ, നിങ്ങളുടെ തന്നെ കുടുംബക്കാർ നിങ്ങളെ ബഹിഷ്കരിക്കുന്നതോ പോലെ പ്രയാസമുണ്ടാക്കുന്ന പരീക്ഷണങ്ങൾ ആയിരിക്കും. ഈ പൈശാചികർ, നിങ്ങളെ വിശ്വസിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിക്കുക, നിങ്ങൾ ഇങ്ങനെ വിശ്വസിച്ചതിനാലാണ് ഇപ്പോൾ പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നത് എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞാവും! എന്നാൽ നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ഈ വിശ്വാസത്തിൽ (അല്ലാഹുവിന്റെ വിധിയിൽ) സ്ഥിരചിത്തരായി നില്ക്കുകയാണെങ്കിൽ തീർച്ചയായും അല്ലാഹു നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിയ്ക്കുകയും, ജനത്തുൽ ഫിർദൗസിന്റെ 8 വാതിലുകളും നിങ്ങൾക്കായി തുറന്ന് തരികയും, മഴപോലെ അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ നിങ്ങളിലേക്ക് വർഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്. ഇൻശാഹ് അല്ലാഹ് ആമീൻ സുമ്മ ആമീൻ.

മൂന്നാംഘട്ട പരീക്ഷണം

മൂന്നാംഘട്ട പരീക്ഷണം ശത്രുക്കളിൽ നിന്നുള്ള പീഡനമാണ്. നമ്മൾ കഴിഞ്ഞുകടന്നുപോയ പ്രവാചകന്മാരുടെ ചരിത്രം പരിശോധിച്ചാൽ, അവരെല്ലാവരും തന്നെ അതിക്രൂരമായ പീഡനങ്ങൾ അനുഭവിച്ചിരുന്നു എന്നു കാണാം. ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് (സ) എല്ലാ പ്രവാചകന്മാരെക്കാളും അങ്ങേയറ്റം ശ്രേഷ്ഠനും, പുണ്യവാനും ആയിരുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രവാചകന്മാരുടെ നേതാവായിരുന്നു അദ്ദേഹം. അദ്ദേഹത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ അനുയായികളായിരുന്ന ആയിരക്കണക്കിന് ഭക്തർ അതിദയനീയമായി പീഡിപ്പിയ്ക്കപ്പെടുകയും, രക്തസാക്ഷിത്വം വഹിക്കുകയും ചെയ്യുകയുണ്ടായി. അറേബ്യയിലെ ഇസ്ലാമിക വിജയം കൈവരിക്കുന്നതിനായി അല്ലാഹുവിന്റെ മാർഗ്ഗത്തിൽ തങ്ങളുടെ രക്തമൊഴുക്കി പോരാടിയവരാണ് അവർ.

ആദ്യകാല മുസ്ലിംകൾ അതികഠിനമായ പീഡനങ്ങൾ ഏറ്റുവാങ്ങിയ അതെല്ലാകാലത്തും എല്ലാകാര്യത്തിലും അങ്ങനെയോ

ണ്. ആദ്യകാല മുസ്ലിംകൾ തങ്ങളുടെ ജീവിതകാലമുടനീളം (വിശ്വാസപ്രഖ്യാപനം മുതൽ) പീഡനമേറ്റവരാണ്. ഹസ്രത മുഹമ്മദ് (സ)യും അതിൽ നിന്നൊഴിവാക്കപ്പെട്ടതേയില്ല. പക്ഷേ, അന്ത്യത്തിൽ വിജയം അവർക്കായിരുന്നു-അവർ കുറച്ചേ സഹിച്ചുള്ളൂ കാരണം **ലാ ഗാലിബ ഇലല്ലാഹ്-അത് അല്ലാഹുവിന്റെ വിജയം ആയിരുന്നു.**

ഇന്ന് 1429AH **റബിഉൽഅവൂൽ** 12ന്-2008 മാർച്ച് 21ന് -നോർത്ത് മൗറീഷ്യസിലെ ബൈത്തുൽ ദിക്ർ-ൽ വച്ച് എന്നെ കേൾക്കുന്നവരും, വെബ്സൈറ്റിലൂടെ ഈ പ്രസംഗം വായിയ്ക്കുകയും, ശ്രദ്ധിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരുമായ എല്ലാ സഹോദരീ സഹോദരന്മാരേ, നിങ്ങൾക്ക് എത്രതന്നെ കഠിനമായ പരീക്ഷണങ്ങൾ നേരിടേണ്ടിവന്നാലും, നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസത്തിന് കോട്ടം തട്ടാതെയും, ആ പരീക്ഷണങ്ങൾ നിങ്ങളെ ബാധിയ്ക്കാതെയും സൂക്ഷിക്കുക. അതോടൊപ്പം, നാം നമ്മുടെ വിശ്വാസത്തെ അരക്കിട്ടുറപ്പിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതുണ്ട്. **കാരണം പ്രവാചകന്മാരുടെ ജീവിതം ഓരോ നൂറ്റാണ്ഡിലും ആവർത്തിച്ചു കൊണ്ടേയിരിക്കും. എല്ലാ പ്രവാചകന്മാരുടേയും എല്ലാ അനുയായികൾക്കും ഇത്തരം പീഡനങ്ങളിലൂടെയും, പ്രയാസങ്ങളിലൂടെയും കടന്നു പോകേണ്ടി വന്നിട്ടുണ്ട്. മതചരിത്രം പരിശോധിച്ചാൽ ഓരോ പ്രവാചകന്റെയും തന്റെ അനുയായികളുടേയും ഉദാഹരണങ്ങൾ ഇത് തെളിയിയ്ക്കുന്നുമുണ്ട്. ഒരു യഥാർത്ഥ വിശ്വാസി ഒരിയ്ക്കലും തന്റെ ബന്ധുക്കളുടെയോ, പ്രിയപ്പെട്ടവരുടേയോ, മധുരവാക്കുകളിൽ തട്ടി വീഴരുത്. എത്ര കഠിനമായ പരീക്ഷണങ്ങൾ നേരിടേണ്ടി വരുന്നുവോ, അതിനനുസരിച്ച് നിങ്ങൾ ശക്തരായി മാറും. അല്ലാഹു നിങ്ങളിലേക്ക് തന്നിരിക്കുന്ന തന്റേടവും, മനഃക്കരുത്തും നിങ്ങൾ സ്വയം ഉൾക്കൊള്ളണം. അങ്ങനെ മാത്രമേ മറ്റു മതങ്ങൾക്കു മുമ്പിൽ ഇസ്ലാമിന്റെ വിജയം സ്ഥാപിതമാവുകയുള്ളൂ.**

യഥാർത്ഥ വിശ്വാസികൾ താഴെപറയുന്ന ഒൻപത് സവിശേഷഗുണങ്ങൾ ആർജ്ജിയ്ക്കേണ്ടതുണ്ട്.

- 1. **അല്ലാഹുവിനോടുള്ള കരുത്തുറ്റ സ്നേഹം!**

2. നമ്മുടെ പ്രിയങ്കരനായ പുണ്യനബി മുഹമ്മദ് (സ)യോടുള്ള ആത്മാർത്ഥ സ്നേഹം!
3. അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രവാചകനി(സ)ലും, അദ്ദേഹത്തിന്റെ അധ്യാപനങ്ങളിലും സമ്പൂർണ്ണ സമർപ്പണം!
4. പൈശാചിക കൃത്യങ്ങളിൽ (പാപങ്ങളിൽ) നിന്നും സ്വയം മൊഴിഞ്ഞ് സ്വയം ശക്തിപ്പെടുത്തൽ!
5. ദിക്റെ ഇലാഹിയിൽ മുഴുകൽ. ദിക്റുകൾ മനഃപാഠമാക്കൽ. അല്ലാഹു(ത) അവന്റെ റസൂലി(സ)ന് പഠിപ്പിച്ചു കൊടുത്ത ദുആകൾ, ദിക്റുകൾ പഠിയ്ക്കൽ!
6. അല്ലാഹുവിന്റെ തൃപ്തിമാത്രം കാംക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് നന്മയലും, സത്കർമ്മങ്ങളിലും മറ്റുള്ളവരുമായി ആരോഗ്യകരമായി മത്സരിയ്ക്കുക. ദീനെഇസ്ലാമിനായി ഒരു സേവനം ചെയ്യുമ്പോൾ അല്ലാഹുവിന്റെ തൃപ്തിയുണ്ട് എന്നുറപ്പുവരുത്തുക. പൊങ്ങച്ചപ്രകടനത്തിനായി, സേവനം ചെയ്യാനിറങ്ങരുത്!
7. ഇസ്ലാമിന്റെ സന്ദേശം ലോകത്തിന്റെ നാനാകോണുകളിലും എത്തിയ്ക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങളിലേർപ്പെടുമെന്ന് ദുഃഖനിശ്ചയം ഹൃദയത്തിലുറപ്പിയ്ക്കുക!
8. മാനവസേവ ചെയ്യുക. ജാതി വർഗ്ഗ വർണ്ണങ്ങളേതുമാകട്ടെ, ആ പരിഗണനയൊന്നും കൂടാതെ അവനവന്റെ കഴിവിനനുസരിച്ച് മറ്റുള്ളവരെ സേവിക്കുക. ഒരിയ്ക്കലും, ഒരു വർഗ്ഗീയവാദിയോ, ഒരു ഗോത്രവാദിയോ, അല്ലെങ്കിൽ സ്വന്തം ആശ്ചാരെ മാത്രം നോക്കുന്നവനോ ആകാതിരിയ്ക്കുക. ദൗർവായ്ക്കായി നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ മനസ്സിനെ തയ്യാറാക്കിയാൽ, നിങ്ങൾ എല്ലാവരെയും തുല്യതയോടെ പരിഗണിക്കുക. ഇത് മാനവ സേവന ത്യാഗമാണ്. അതാണ് പ്രധാനവും!
9. സാഹചര്യങ്ങൾ എന്തുതന്നെയായാലും അല്ലാഹു (ത)യിൽ നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസം അർപ്പിക്കുക!

അടുത്ത 25 അല്ലെങ്കിൽ 30 വർഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ലോകത്ത് ആത്മീയതയിൽ വലിയ മാറ്റങ്ങൾ ഉണ്ടാകും. നമ്മൾ ഇപ്പോൾ തന്നെ അധർമ്മികതയുടെ മുർധന്യത്തിലെത്തിയിരിക്കുകയാണ്. അത് നിർമ്മാർജ്ജനം ചെയ്യപ്പെടുവാൻ സമയമെടുക്കും. അസംസ്കൃത സമൂഹമായിരുന്ന അറബികളെ അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനകളും, നിർദ്ദേശങ്ങളും പാലിച്ച ഹസ്രത് മുഹമ്മദ് (സ)യ്ക്ക് ഇരുത്തിമുന്ന് വർഷങ്ങൾ എടുക്കേണ്ടി വന്നു. ഇസ്ലാമിനെ സമൂഹമധ്യത്തിലേക്ക് ഉയർത്തിക്കൊണ്ടു വരുവാൻ അദ്ദേഹത്തിനും അദ്ദേഹത്തിന്റെ ശിഷ്യർക്കും ഒട്ടനവധി പീഡനങ്ങൾ നേരിടേണ്ടി വന്നു. ആയിരക്കണക്കിനു പേർ രക്തസാക്ഷികളായി മാറി.

ഇൻശാഹ് അല്ലാഹ് ഈ കാലഘട്ടത്തിലും അധർമ്മികത ഇല്ലാതാകും. പുണ്യപ്രവാചകൻ മുഹമ്മദ്(സ)യുടെ കാലഘട്ടത്തിലേന്നപോലെ ഇസ്ലാമിന് ശോഭനമായ ഒരു ഭാവി ഞാൻ മുൻകൂട്ടി കാണുന്നു. **നമ്മിലൂടെ ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാം, അംഗങ്ങളിലൂടെ, ഒരു ആത്മീയ വിപ്ലവത്തിന് തുടക്കം കുറിയ്ക്കപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഇസ്ലാമിന്റെ കൊടി വാനിൽ പാറിക്കളിയ്ക്കുകയും, തിരുനബി(സ)യുടെ അധ്യാപനങ്ങൾ അങ്ങേയറ്റം ഭക്തിയോടെ പാലിയ്ക്കപ്പെടും. ഇൻശാ അല്ലാഹ്**

ഇസ്ലാമിന്റെ സന്ദേശം പൂർണ്ണമായും സ്വീകരിക്കുവാൻ അല്ലാഹുവിനാൽ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന ഭാഗ്യവാന്മാരായ ജനത ആരായിരിക്കും എന്ന് എനിയ്ക്ക് മുൻകൂട്ടി പറയാൻ കഴിയില്ല. പക്ഷേ ഒരുകാര്യം തീർച്ചയാണ്. ലോകത്തിന്റെ വിവിധ ദേശങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള ഒരുപാട് പേർ തങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളിൽ ഏകദൈവമായ അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രകാശം നിറയ്ക്കുകയും, മുല്ലാമാരുടെ കൈകളാൽ ചവിട്ടിയരയ്ക്കപ്പെട്ടുപോയ യഥാർത്ഥ ഇസ്ലാമികാധ്യാപനങ്ങളെ തിരികെ കൊണ്ടുവരികയും ചെയ്ത ആ മനുഷ്യനെ തേടുന്നുണ്ടാവും. ആ ഭാഗ്യം ചെയ്ത ജനത ആരായിരിക്കും? **വാഗ്ദത്ത മസീഹ്(അ) യുടേത് ഉൾപ്പടെയുള്ള ഇസ്ലാമികാധ്യാപനങ്ങളെ പുനഃരുദ്ധരിച്ച ആ**

പുനഃരുത്ഥാരകനെ തേടുന്ന ആ ഭാഗ്യം ചെയ്ത ജനത ആരാ യിരിക്കും? (2001 മുതൽ എനിക്ക് നിരന്തരം ലഭിച്ചുകൊണ്ട് ിരിക്കുന്ന ഒരു വെളിപാടാണ് വാഗ്ദത്തമസീഹി (അ)ന്റെ അധ്യാപനങ്ങൾ തവിടുപൊടിയാക്കപ്പെട്ടു എന്നത്)

ഇന്നത്തെ കാലത്ത് നാമധാരികളായ അഫ്രിക്കിക്ൾ ഒരു മുസ്ലിമിനും, അഫ്രിയും എന്തെന്ന് വേർതിരിച്ചു പറയുവാൻ അറിയുകയില്ല. അല്ലാഹുവിന്റെ അധ്യാപനങ്ങളെ അവർ തള്ളിക്കളഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഞാൻ മുകളിൽ പറഞ്ഞ വെളിപാട് നിരന്തരം എന്റെ ചുണ്ട്കളിൽ വന്നുകൊണ്ട് ിരിക്കുന്നു.

ലോകത്ത് പല പ്രദേശങ്ങളിലും ഇസ്ലാമിന്റെ യഥാർത്ഥ അധ്യാപനങ്ങൾക്കു വേണ്ടി കാത്തിരിക്കുന്ന ആളുകളേറെ യുണ്ട് എന്നത് വാസ്തവമാണ്. ഈ ജനതകളും അവരുടെ ഗവൺമെന്റുകളും ആ സന്തോഷവാർത്തയ്ക്കായി കാത്തിരിക്കുന്നു. അവർ ഇസ്ലാമാശ്ലേഷിക്കുവാൻ (സമാധാന സന്ദേശം) ആഗ്രഹിയ്ക്കുന്നവരാണ്.

ഇൻശാഹ് അല്ലാഹ് ഇത് സംഭവിക്കുക തന്നെ ചെയ്യും. ഞാൻ ഈ സന്ദേശം നല്കുന്നത് ഉത്തമ ബോധ്യത്തോടും ദൃഢനിശ്ചയത്തോടെയും ആണ്.

ഇത്തിഹാദുൽ മുസ്ലിമീൻ-മുസ്ലിം യൂണിയനോടുള്ള അപ്പീൽ

അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ, അങ്ങേയറ്റം വിനയത്തോടെ ഞാൻ ലോകമെമ്പാടുമുള്ള മുസ്ലിം വിഭാഗങ്ങളോടു അഭിസംബോധന ചെയ്യുകയാണ്.

ലോകമെമ്പാടുമുള്ള മുസ്ലിം സഹോദരീ സഹോദരന്മാരെ, നമുക്കിടയിലുള്ള ചെറിയ ചെറിയ അഭിപ്രായ ഭിന്നതകളെ മറന്നുകൊണ്ട് നമുക്ക് ലോകത്തിന്റെ നാനാ കോണുകളിലേക്കും ഇസ്ലാമിക അധ്യാപനങ്ങൾ വ്യാപരിപ്പിക്കുന്നതിൽ, ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുകയും, ഇത്തിഹാദുൽ മുസ്ലിമീൻ രൂപീകരിയ്ക്കാനായി നമുക്ക് ഒന്നിയ്ക്കാം. നമ്മുടെ അഭിപ്രായ ഭിന്നതകളെ മറന്നുകൊണ്ട് നാം ഒരുമിച്ച് ഒറ്റകെട്ടായി ലാ ഇലാഹ ഇല്ലല്ലാഹ് മുഹമ്മദുറസൂലുല്ലാഹ് എന്ന മച്ചിൻ കീഴിൽ അണിനിരന്ന് ഇത്ഹാ

ദുൽ മുസ്ലിമീൻ വിജയിപ്പിക്കുകയാണെങ്കിൽ അത് ഇസ്ലാമിന് ഒരു പുതിയ അർത്ഥവ്യാപ്തി നൽകുന്നതായിരിക്കും. ഞാൻ ആവർത്തിക്കുകയാണ്, നമുക്ക് നമ്മുടെ അഭിപ്രായ ഭിന്നതകളെ മറന്ന്, ഒരുമിച്ചു നിൽക്കാം, ഇസ്ലാമിന്റെ ആധിപത്യം ലോകത്ത് പുനഃസ്ഥാപിയ്ക്കുവാനായി പരിശ്രമിയ്ക്കുകയും, പ്രയത്നിക്കുകയും ചെയ്യാം. ഇൻശാ അല്ലാഹ്!

ത്യാഗങ്ങൾ അനുപേക്ഷണീയം തന്നെ. വിജയങ്ങൾ കൈവരിച്ചിട്ടുള്ളത് മഹത്തായ ത്യാഗങ്ങളിലൂടെയാണ്. ത്യാഗങ്ങൾ അല്ലാഹുവിന്റെ സ്നേഹത്തെ ക്ഷണിച്ചു വരുത്തുന്നു. സർവ്വ മനുഷ്യർക്കും ഇസ്ലാമിനും വേണ്ടി നിലകൊള്ളുന്ന ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാമിന്റെ ത്യാഗങ്ങൾ അതിന്റെ ഉച്ചസ്ഥായിയിൽ എത്തുമ്പോൾ, അന്നേ ദിവസം, നിങ്ങൾ അല്ലാഹുവിന്റെ മടിത്തലങ്ങളിൽ ഇരിയ്ക്കുന്ന ഒരു ശിശുവിനെ പോലെ ആയി മാറുന്നതാണ്. നമ്മുടെ എല്ലാ വിഷമങ്ങളും, സങ്കടങ്ങളും, പ്രയാസങ്ങളും, ആകാംക്ഷകളും എല്ലാം അപ്രത്യക്ഷമാകും. എല്ലാവരും ഓർത്തിരിക്കേണ്ട കാര്യം വിജയം അത്ര എളുപ്പമുള്ള ഒന്നല്ല, അത് നമ്മുടെ ത്യാഗങ്ങൾ കൂടാതെ നേടിയെടുക്കാനും സാധ്യമല്ല.

നാം അല്ലാഹുവിനോട് നിർബന്ധമായും ചെയ്തിരിക്കേണ്ട കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാതെ, അതിൽ യാതൊരുവിധ കുറ്റബോധവുമില്ലാതെ, നടക്കുന്നവരാണെങ്കിൽ, നമ്മൾ അല്ലാഹുവിന്റെ മുന്നിൽ ഏറ്റവും വലിയ കുറ്റവാളികൾ ആയിരിക്കും. അങ്ങനെയൊരു അവസ്ഥ സംജാതമാക്കിയതിന്റെ ഉത്തരവാദിത്തവും നമുക്ക് മാത്രമായിരിക്കും.

ഇസ്ലാമിനെ പുനഃരുദ്ധരിയ്ക്കുന്നതിനായി, നമ്മുടെ അവസാന ശ്വാസംവരെ നമുക്കു പ്രകാശം പകർന്നു നൽകുന്ന വിളക്കിനെ മുറുകെ പിടിക്കേണ്ടതുണ്ട്. നാം നമ്മുടെ പരിചയെ മറന്നു പോകരുത്. വിശുദ്ധവുർആനിലെ അധ്യാപനങ്ങളും തിരുനബി(സ)യുടെ സുന്നത്തുമാകുന്നു ആ പരിച.

ആ പരിച നാം നമ്മുടെ ഉള്ളിലെ അഹം (ഞാൻ) എന്ന

ഭാവത്തെ ഇല്ലാതാക്കുന്നതിനുവേണ്ടി നിത്യവും ഉപയോഗിക്കണം. വിജയത്തിന്റെയും, അനുഗ്രഹത്തിന്റെയും പാരമ്യതയിൽ നില്ക്കുമ്പോൾ പോലും, നാം തിരുനബി മുഹമ്മദ് (സ) നമുക്കു പറഞ്ഞു തന്ന വാക്കുകൾ മറന്നു പോകരുത്.

നമ്മുടെ സ്വന്തം ഇച്ഛാനുസരണം ചെയ്യുന്ന വ്യക്തിഗത പ്രയത്നങ്ങൾക്ക് ഒരു പ്രയോജനവും ഇല്ലാതെപോകും. ആ വ്യക്തി അമീറുൽ മുഅ്മിനീനോട് (വിശ്വാസികളുടെ നേതാവിനോട്) അനുസരണം പുലർത്തുന്നില്ലാ എങ്കിൽ, നാം അദ്ദേഹത്തിന്റെ നിർദ്ദേശങ്ങളും, ഉപദേശങ്ങളും, ഉത്തരവുകളും, ദുആകളും പിന്തുടരുന്നില്ലായെങ്കിൽ ശത്രുക്കൾക്കെതിരിൽ വിജയം നേടുക അസാധ്യം.

ഓരോ പുരുഷനും, സ്ത്രീയും, കുട്ടിയും അല്ലാഹുവിന്റെ മാർഗ്ഗത്തിനായി, സ്വന്തം ജീവൻ ത്യാഗം ചെയ്യാൻ / അപകടത്തിലാക്കുവാൻ സ്വയം തയ്യാറാകുന്നതുവരെ വിജയദിനം പ്രാപ്യമാവുകയില്ല. **ത്യാഗം എന്ന ആശയം നമ്മുടെ ഉള്ളിൽ നാമ്പെടുത്തു കായ്ഫലം ആയിമാറിയാലേ, നമുക്ക് വിജയത്തിനു മേൽ വിജയം കൈവരിയ്ക്കുവാനും, ഇസ്ലാമിന്റെ ആധിപത്യം സ്ഥാപിച്ചെടുക്കുവാനും സാധിക്കുകയുള്ളൂ. ഇൻശാ അല്ലാഹ്.**

അല്ലാഹു(ത) നമ്മുടെ ത്യാഗങ്ങളെ സഹലമാക്കിത്തരുവാൻ സഹായിക്കുമാറാകട്ടെ ആമീൻ. സുമ്മ ആമീൻ യാ റബ്ബൽ ആലമീൻ.

ഹിജ്റ 1429 റബിഉൽഅവ്വൽ 12ന് ജമാഅത്തുസ്സഹീഹിൽ ഇസ്ലാമിന്റെ ചീഫ് ലീഡർ ആയ ഹസ്രത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ മുഹ്യിദ്ദീൻ, ഈ പ്രഭാഷണം നിങ്ങൾക്കു നല്കി, എന്നിട്ട് നിങ്ങൾക്ക് അത് വിശദീകരിച്ചു നല്കുവാൻ, അല്ലാഹു(ത) എന്നെ അറിയിയ്ക്കുകയും, ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. **അൽഹംദൂലില്ലാഹ്**

അല്ലാഹുവിന്റെ ഏകത്വത്തെ വ്യാപരിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള ആർജ്ജവവും, ക്ഷമയും, ധൈര്യവും, അറിവും, വിവേകവും

എനിക്ക് നൽകുകയും എന്നെ അനുഗ്രഹിക്കുകയും ചെയ്യുമാറാകട്ടെ. അത് ഇഹലോകത്തെ പ്രശസ്തിയ്ക്കോ, കീർത്തിയ്ക്കോ വേണ്ടിയല്ല. മറിച്ച്, ദീനെ ഇസ്ലാമിനു വേണ്ടി! അല്ലാഹുവിനു വേണ്ടി സേവനം ചെയ്യുവാനായി!

രാത്രിയിൽ നാം ചെയ്യുന്ന പ്രാർത്ഥന ഇങ്ങനെയാണല്ലോ. അതുപോലെ! ഓ! അല്ലാഹ്! മനുഷ്യനെ പ്രീണിപ്പിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാൻ എന്നെ അനുവദിയ്ക്കരുതെ! പ്രശസ്തി പ്രതീക്ഷിച്ച് ഒന്നും ചെയ്യുവാനെന്നെ പ്രേരിപ്പിക്കരുതെ! ഞാനെന്റെ നാവുകൊണ്ട് മാത്രമല്ല, എന്റെ ഹൃദയാന്തരാളങ്ങളിൽ ഞാൻ നിന്നെ സാഷ്ടാംഗം നമസ്കരിച്ചുകൊണ്ടും പ്രാർത്ഥിയ്ക്കുന്നു! നാമാ! എന്റെ കർമ്മങ്ങളും, എന്റെ ചലനങ്ങളും നിന്റെ പ്രീതിയ കാംക്ഷിച്ചു മാത്രമുള്ളതായിരിക്കണമേ! അല്ലാഹുവേ! ഞാൻ ശൂന്യമായ ഒരു കുടം ആയിരിക്കുന്നതിനെ വെറുക്കുന്നു. കാരണം അത് അനാവശ്യമായിച്ചെയ്യുണ്ടാക്കി കൊണ്ട് റിരിക്കുന്നു. മറിച്ച്, നീയെന്നെ ഒരു നിറകുടമാക്കേണമേ! അത് ഒരു അപസാരവും ഉണ്ടാക്കുകയില്ലല്ലോ!

ഇന്നത്തെ പ്രസംഗത്തിൽ ഉൾക്കൊണ്ട് റിരിക്കുന്ന സന്ദേശം അതിന്റെ പൂർണ്ണ അർത്ഥത്തിൽ മനസ്സിലാക്കുവാൻ അല്ലാഹു നമുക്ക് തൗഫീക്ക് നൽകുമാറാകട്ടെ. അല്ലാഹു (ത) നമ്മെ ഏവരെയും അനുഗ്രഹിയ്ക്കുകയും, നമുക്ക് ദീർഘായുസ്സ് നൽകുകയും ചെയ്യുമാറാകട്ടെ!

ആമീൻ! സുമ്മ ആമീൻ! യാ റബ്ബൽ ആലമീൻ!



Translated By :
Mukarram R. Jamaludin Raother
Fauzia Jamal Zain & Fazil Jamal
Issued By :
Amir - Jamaat Ul Sahih Al Islam
South Zone - Kerala, India
E-mail : jamal.raother@gmail.com
Web : www.jamaat-ul-sahih-al-islam.com
Blog : www.sahih-al-islam.blogspot.in